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理由に限らず、今のところ参加する予定はない
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スマートフォン・SNSの使い方講座

学習できる機会

料理教室・お菓子づくり教室

編み物・クラフト製作

パークゴルフクラブ

お茶・コーヒー教室（淹れ方など）

クリスマス会

麻雀クラブ

カラオケサークル

写真撮影（鑑賞も含む）

その他(

ある

60.1%

ない

34.6%

無回答

5.4%

ある ない 無回答

アンケート結果（概要）のお知らせ

昨年年11月に実施いたしました北郷東町内会アンケートにご協力いただき、ありがとうございまし
た。おかげさまで約4,000世帯のうち、2,129件もの回答をいただき、貴重なご意見を伺うことができま
した。このアンケート結果に基づき、今後、より良い町内会運営を行っていきたいと考えています。引
き続き町内会へのご理解・ご協力を宜しくお願い致します。
以下、アンケートの結果をお知らせします。

１．町内会の活動・行事について

図-2 行事ごとの参加の経験と継続の必要性図-1 町内会活動の参加の有無
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参加したことがある（参加経験・頻度）

図-3 参加したい企画・テーマ

アンケートで町内会活動の参加有無についてお聞きしたところ、回答者全体の約60％が「町内会

の活動に参加したことがある」という結果になっています。
また、アンケートでは行事ごとの参加と継続の必要性についてお答えいただきました。
その結果が下図の図-2の通りとなっています。

アンケートでは、参加したい企画やテーマについて回答を頂きました。回答者全体の約33％は

「理由に限らず、今のところ参加する予定はない」と回答しています。
参加したい新たな企画等としては、「健康づくり講座」が約11％と最も高く、コロナ禍の影響などに
よって健康に対するニーズが高くなっていると想定されます。

N=3077
(複数回答のため)

アンケートへのご協力、ありがとうございました

①定期総会

②花壇花植え

③春と秋の

清掃
④盆踊り

⑤郷土まつり

⑥ガン検診

⑦研修旅行

⑧敬老の日

お祝い品の進呈

⑨教養講座

⑩あさかぜ子ども会
⑪北郷東会館
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２．パートナーシップ排雪について

３．役員の担い手と今後の町内会運営について

図-4 パートナーシップ排雪制度について
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(複数回答のため)

担い手不足が大きな課題となっていることから、アンケートでは町内会活動や運営に対する協力

の可能性についてお答えいただきました。
その結果、活動に協力できるとお答えの上、お名前・連絡先を教えて下さった方が67名いらっしゃ
いました。さらにその中には「役員をやってもよい」と回答いただいた方が12名もいらっしゃいました。
今後、こうした方々と懇談の機会を設け、ご意見やご協力をいただきながら町内会運営を進めてい
くことを検討しております。なお、「活動に協力できる」、「役員をやってもよい」と回答いただいた方で、
お名前・連絡先が未記入の方もいらっしゃいましたので、よろしければ下記の連絡先まで、ご連絡く
ださい。

アンケートでは除排雪費を300円に値上げしパー

トナーシップ排雪制度を行うかについてお聞きしま
した。
その結果、回答者全体の約48%は「パートナーシッ
プ排雪制度に賛成」と答えています。また、「わから
ない」と答えた回答者が約30％となっています。
この結果からパートナーシップ排雪制度を今後も
検討していきます。
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役員の仕事の縮小や分担がされ、負担が軽減されている

仕事や家庭を優先することができる

活動・行事は必要性の高いものが行われている

役員の輪番制による任期が必ず守られる

外部の団体と連携して合理的な運営をしている

情報共有にSNSやグループチャットも活用されている

同世代の人が役員をやっている

自らの意見や提案が受け入れられる

その他

健康状態・時間的制限などにより町内会活動に参加することは難しい

月１回の花壇整備・清掃活動ぐらいは協力できる

町内会活動には参加するが、運営のサポートはできない

事前にわかっていれば催しの準備や当日のサポートならできる

SNSでの町内会情報の発信ぐらいならできる

町内会の「お知らせ」等を作るくらいならできる

役員をやってもよい

その他

図-5 町内会への参加の可能性

図-6 今後の町内会運営に望むこと
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北郷東町内会事務局：011-875-2952  kitagohigashi@sky.plala.or.jp


